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IZMJENE I DOPUNE 
 FINANCIJSKOG PLANA 
KLINIČKOG BOLNIČKOG CENTRA

SESTRE MILOSRDNICE

ZA 2024. GODINU
I

IZMJENE I DOPUNE PLANA NABAVE

ZA 2024. GODINU

(REBALANS I)


Financijski plan Kliničkog bolničkog centra Sestre milosrdnice za 2024. godinu usvojen je na sjednici Upravnog vijeća održanoj 27. prosinca 2023. godine u iznosu od 284.001.343 eura, a naknadno izvršenim preraspodjelama povećan je za 2.372.526 eura, te tekući plan za 2024. godinu iznosi 286.373.869 eura. Navedeno povećanje odnosi se na slijedeće aktivnosti: 
· Na aktivnosti K895002 Izravna kapitalna ulaganja izvor financiranja 11 Opći prihodi i primici povećan je za 779.747 eura temeljem suglasnosti Ministarstva zdravstva za nabavku lasera za refraktivnu kirurgiju iz interventnih sredstava Ministarstva zdravstva
· Aktivnost A895001 Administracija i upravljanje na izvoru financiranja 11 Opći prihodi i primici povećan je za 1.592.779 eura od čega 880.739 eura temeljem V faze Odluke o isplati razlike iznosa uvećanja plaće za prekovremeni rad, te 712.040 eura temeljem provedbe III faze Odluke Vlade o namjenskoj pomoći zdravstvenim ustanovama čiji je osnivač Republika Hrvatska i jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave – osnovica 6%.


Na sjednici Upravnog vijeća Kliničkog bolničkog centra održanoj 29. kolovoza 2024. godine, a prema odredbi Zakona o proračunu, prezentiran je Prijedlog izmjena i dopuna financijskog plana za razdoblje 2024.-2026. godine (Prijedlog Rebalansa I) u iznosu od 328.595.379 eura, te je isti i usvojen. 



Sukladno Izmjenama i dopunama Državnog proračuna za 2024. godinu koje je usvojio Hrvatski sabor na sjednici održanoj 25. listopada 2024. godine, a koje su objavljene u Narodnim novinama 125 od 30. listopada 2024. godine, napravljene su korekcije u navedenom Prijedlogu, te u prilogu dostavljamo na usvajanje konačne Izmjene i dopune financijskog plana Kliničkog bolničkog centra Sestre milosrdnice (Rebalans I) za 2024. godinu kako propisuje Zakon o proračunu i Pravilnik o planiranju u sustavu proračuna.
U odnosu na tekući plan za 2024. godinu konačnim Izmjenama i dopunama financijskog plana poslovanja (Rebalans I) povećan je ukupni planirani iznos za 33.347.278 eura, te konačni Rebalans I za 2024. godinu iznosi 319.721.147 eura. 

Navodimo najveće promjene po aktivnostima u odnosu na tekući plan: 
   Aktivnost A895001 Administracija i upravljanje ukupno je povećana za 22.920.429 eura i to najviše na izvoru financiranja 52 Ostale pomoći koji je povećan za 15.155.354 eura najvećim dijelom temeljem Odluke Vlade Republike Hrvatske o isplati namjenske pomoći za podmirivanje dijela dospjelih obveza bolničkih zdravstvenih ustanova kojima je osnivač Republika Hrvatska i kojima su osnivači županije prema dobavljačima lijekova, potrošnog i ugradbenog medicinskog materijala. Povećan je planirani iznos i na izvoru financiranja 43 Ostali prihodi za posebne namjene gdje je skupina konta 31 Rashodi za zaposlene povećana za 12.194.619 eura temeljem Uredbe o rasponima koeficijenata u platnim razredima u jedinstvenoj platnoj ljestvici u državnoj službi i javnim službama te uključivanjem nagrade za uskršnje blagdane u planirani iznos sukladno Dodatku III Temeljnom kolektivnom ugovoru za službenike i namještenike u javnim službama, a skupina konta 32 Materijalni rashodi smanjena za 4.081.090 eura prema uskladi s izvršenjem u tekućem razdoblju. 

 Aktivnost K895002 Izravna kapitalna ulaganja ukupno je povećana za 11.152.920 eura, pri čemu je na izvoru financiranja 581 Mehanizam za oporavak i otpornost povećan iznos za 12.957.622 eura, a odnosi se na utrošena sredstva iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti koja su zbog produžetka rokova realizirana uz suglasnost Ministarstva zdravstva punjenjem našeg proračuna i utrošena za opremanje novih objekata objedinjenog hitnog bolničkog prijema, dnevnih bolnica i jednodnevnih kirurgija, te uređenje Klinike za neurokirurgiju, kao i digitalizaciju i integraciju operacijskih dvorana opremljenih robotskom kirurgijom. Na izvoru financiranja 52 Ostale pomoći sredstva planirana za izgradnju bunkera za linearni akcelerator smanjena su za 3.200.000 eura radi usklađenja s planiranom dinamikom izvršenja. 
Aktivnost A895003 Provedba preventivnih programa ovim je Rebalansom I povećana za 30.000 eura koji se odnose na Nacionalni preventivni program ranog otkrivanja melanoma temeljem suglasnosti Ministarstva zdravstva.


Aktivnost T895005 Operativni program učinkoviti ljudski potencijali - Optimizacija i poboljšanje učinkovitosti radiološke dijagnostike u sustavu zdravstva Republike Hrvatske – radiološki edukacijski centar reaktivirana je u sustavu državne riznice radi isplate troškova vezanih za projekt koji su ostvareni u prosincu prošle godine, a isplaćeni u siječnju 2024. godine. Ukupno je izvršeno 22.893 eura te je navedeni iznos uvršten u Rebalans I 2024. godine.

Planirana sredstva na aktivnosti K895007 Sanacija štete od potresa smanjena su za 778.964 eura sukladno uskladi s terminskim rokovima te planiranoj dinamici plaćanja u 2024. godini.

U odnosu na Prijedlog Rebalansa I financijskog plana Kliničkog bolničkog centra Sestre milosrdnice za 2024. godinu, planirani iznos u konačnim Izmjenama i dopunama financijskog plana za 2024. godinu (Rebalans I) manji je za 8.874.232 eura i to najviše na aktivnosti K895007 Sanacija štete od potresa koja je smanjena za 6.500.000 eura temeljem usklađenja s dinamikom izvršenja planiranih sredstava, te na aktivnosti K895002 Izravna kapitalna ulaganja za 2.961.068 eura od čega se najviše odnosi na smanjivanje sredstava za izgradnju bunkera za linearne akceleratore u 2024. godini budući će većina troškova biti realizirana u 2025. godini. 
U prilogu se nalaze propisane tablice:

I Izmjene i dopune financijskog plana za 2024. godinu (Rebalans I)  – opći dio
A. Sažetak Računa prihoda i rashoda 


       B. Sažetak računa financiranja 

A. Račun prihoda i rashoda

     A1. Prihodi i rashodi prema ekonomskoj klasifikaciji

     A2. Prihodi i rashodi prema izvorima financiranja

     A3. Rashodi prema funkcijskoj klasifikaciji

B. Račun financiranja

    B1. Račun financiranja prema ekonomskoj klasifikaciji

    B2. Račun financiranja prema izvorima financiranja

II Izmjene i dopune financijskog plana za 2024. godinu (Rebalans I) – posebni dio
       - Plan rashoda i izdataka 
III Dodatne tablice
· Račun prihoda i rashoda po skupinama konta i izvorima financiranja
· Plan rashoda i izdataka – 4. razina
IV Izmjene i dopune financijskog plana za 2024. godinu (Rebalans I) – obrazloženja

A. Obrazloženje općeg dijela

A1. Obrazloženje izmjena i dopuna prihoda i primitaka, rashoda i izdataka

A2. Obrazloženje prijenosa sredstava iz prethodne i u sljedeću godinu
A3. Prikaz stanja ukupnih i dospjelih obveza na dan 30.06.2023. godine
B. Obrazloženje posebnog dijela

Obrazloženje izmjena i dopuna rashoda i izdataka
V Izmjene i dopune Plana nabave za 2024. godinu (Rebalans I Plana nabave)


Cijeli plan je iskazan na razini skupine računskog plana (druga razina ekonomske klasifikacije) na način da se vrijednosti iskazuju u eurima,  osim u dodatnim tablicama koje su izrađene na četvrtoj razini zbog potreba unosa planskih iznosa u sustav državne riznice.
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